KoMIuiekc ynpakHeHHUH 1o JIerKOd aTJeTHKe HA MIOHDL

Houeneanuuk (15, 22, 29 urwHs)

Paszwunka: ber 2 km
OcHosHas yacmy:
1. OPY (oOmepa3BuBaroiue ynpaxsHenus) — 15-20 muH.
CBY (cnemnmanbhbie 6eroBbie ynpaxkHeHus) — Sx5x30m
3. ber B cmabom Temrie 1Mo nepecedeHHoN MeCTHOCTH 45-55 MuH
3amunka:
VYupaxHeHus Ha pacTskKy — 15-20 mun
2. Ynpaxnenus Ha npecc — 30-70 pa3
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Bropuuk (16, 23, 30 uious)

Pasmvunka: ber B cnabom temiie 25 MuH
OcHosHas yacmy:

1.OPY (obmepa3BuBatoiye ynpaxseHnus) — 15-20 MuH.

2.1Ipsokku ¢ mecta — 10 pa3, Tportnont — 10 pa3, naruprou — 10 pa3

4. DneMeHThl UTPOBOM TpeHUPOBKH ((PyTOOII, MHOHEPOOII, GacKkeTOOI)
3amunka:

1. ber B ctabom Temre 20 MUH

Cpena (17, 24 uious)

Pasmunka: ber 2 km
OcHognas ywacms:
1.OPY (o6mepa3BuBatomue ynpaxuenus) — 15-20 muH.
2. CBY (cnermanibHbie O€TOBBIC yIpaXHEHUs) — 5X5x30M
3. Ilepemennas tpenupoBka: auctanius 120Mm yckopenue uepe3 1 kpyr (400m),
MOBTOp 5-6 pa3
3amunka:
1. ber B cnmabom temmne 15 Mun
2. Ympaxnenus Ha nipecc 50-70 pa3

Yerepr (18, 25 urwHs)

Pazwunka: ber B cnabom temne 20 MmuH
OcHosHas uacmo.:

1.0PY (oOmepa3BuBarorue yrnpaxHeHus) — 15-20 muH.

2. YOpaxHEHUS HA PACTIKKY

3. CkopoctHas TpeHupoBka. Y ckopenue 30m x 10 pa3, 60m x 5 pa3, 100Mm x 3 paza
3amunka:

1. ber 2 km.

2. YnpaxHeHusl Ha THOKOCTb.




Harauua (19, 26 urous)

Pasmunka: ber 1 xm

OcHosHas uacmo:
1.0OPY (ob6mepa3BuBaromue ynpaxkuenus) — 15-20 Mumn.
2. CBY (cnennasibHbIe O€TOBBIE yIpaKHEHUs) — SX5Xx30M
3. Yckopenue 30m x 5 pa3
4. TIpebKKH B JyIMHY ¢ pazoera 8-10 pas

3amunka:
1. ber 2 km
2. Ynpaxnenus Ha npecc 50-70 pa3

Cvo00oTa (20, 27 uioHs)

Pasmunka: ber 2 xm
OcHosHas uacmo:
1.OPY (obmiepa3BuBaroiiye ynpaxsenus) — 15-20 MuH.
2. YrpaXHeHus Ha THOKOCTh
5. KpoccoBass monroroBka. ber B cpemHeM Temme IO CpelHE-TIEpEeCeYCHHOM
MecTHOCTH — 50 MUH
3amunka:
1. Yopaxxuenus Ha rpecc 50-70 pa3




